
 
 

OR-03.0003.787.2025      

 

 

 

 

        Pan 

   Jakub Kosek  

   Przewodniczący 

   Rady Miasta Krakowa  

 

 

 

 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie podłączenia nieruchomości przy  

ul. Dożynkowej numery od 87 wzwyż do kanalizacji sanitarnej, otrzymaną 29 sierpnia 2025 r., 

uprzejmie informuję.  

Ad 1. 

Na terenie Gminy Miejskiej Kraków zadania związane z budową infrastruktury 

sanitarnej realizowane są w oparciu o Program inwestycyjny dla dzielnic Krakowa pn. Budowa 

Infrastruktury Sanitarnej (BIS) na zasadach przyjętych uchwałą nr XCIV/2464/18 Rady Miasta 

Krakowa z dnia 7 lutego 2018 r. Wodociągi Miasta Krakowa SA prowadzą ciągły nabór zadań 

inwestycyjnych, wnioskowanych przez mieszkańców za pośrednictwem właściwych obszarowo 

Rad Dzielnic, na podstawie których prognozują plany inwestycyjne w poszczególnych 

dzielnicach miasta. Dotychczas wpłynął jeden wniosek dotyczący dwóch posesji 

zlokalizowanych w ulicy bocznej od ul. Dożynkowej. 

W związku z powyższym właściciele nieruchomości zainteresowani przyłączeniem do 

sieci kanalizacji sanitarnej powinni złożyć wniosek za pośrednictwem Rady i Zarządu Dzielnicy 

(właściwej z uwagi na lokalizację przedsięwzięcia). Wniosek o realizację danego zadania 

inwestycyjnego winien zawierać w szczególności określenie rodzaju sieci sanitarnej, której 

wniosek dotyczy, lokalizację nieruchomości przewidzianej do przyłączenia (ulica, numer 

budynku, numer działki) wraz z pozytywną opinią Rady i Zarządu Dzielnicy. 

Ad 2.  

Dla budowy kanalizacji sanitarnej przy ul. Dożynkowej w Krakowie, Wodociągi Miasta 

Krakowa SA posiadają dokumentację projektową wraz z prawomocnym pozwoleniem  

na budowę. Przedmiotowe zadanie zostało uwzględnione w projekcie „Wieloletniego planu 

rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2026-

2030”, który jest aktualnie procedowany. 



Ad 3.  

Ujęcie budowy kanalizacji sanitarnej w ul. Dożynkowej w projekcie „Wieloletniego planu 

rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2026–

2030” daje możliwość uwzględnienia przedsięwzięcia w rocznym planie rzeczowo-finansowym 

WMK SA, który dostosowywany będzie w szczególności do wysokości środków finansowych 

przewidzianych na ten cel. Dokładne koszty realizacji zadania dostępne będą na etapie 

sporządzania planu na rok 2026, które planowane jest w IV kwartale 2025 r.  

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury  

3. Wodociągi Miasta Krakowa SA 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. aa 
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